擴大全民參與多元宣導廉政 各政風機構深入基層與校園

【本刊訊】中央與地方政風機構強 力宣導廉能政策,宜蘭地院為使全民 瞭解當前政府對司法改革、人民觀 審、司法廉政之政策及作為,以贏得 人民對司法的信賴,於日前宜蘭縣羅 東鎮舉辦之植樹造林、呵護臺灣健行 活動,辦理司法廉政暨人民觀審宣導 活動。該院於活動現場設置宣導活動 攤位, 盲導當前司法改革基本理念、 司法廉政政策、人民觀審、法院各項 便(禮)民措施、反貪等,攤位張貼 司法改革及廉政反貪、反詐騙宣導海 報等,並備有廉政、反貪、反詐騙等 宣導資料,供民眾自由取閱。

苗栗地檢署政風室利用學校、團體 參訪該署時機,結合廉政司法志工, 以簡報、宣導影音、口頭或文字等方 式,辦理校園廉政官導活動,希望藉 此活動,向參與學生傳達清廉、反貪 之重要性。宣導活動自3月中旬起, 已向苗栗縣聯合大學、建台中學、僑 育、啟文國小等學校,辦理7場次廉 政宣導,計277位學生參與。該署政 風室以播放閻小妹法治教育動畫集、 法務部廉政署103年微電影徵件大賽 得獎作品及校園廉政宣導簡報資料等 多元方式,並結合有獎徵答橋段提升 活動趣味性,與學生互動熱絡。

新北市新店區公所為灌輸民眾反貪 倡廉觀念,及行銷廉能政策,該公所 於日前假新店區太平宮辦理廉政宣導 活動,精心設計拔虎鬚除不法、反貪 宣言大聲說及有獎徵答等,結合廉政 議題的趣味性遊戲項目,將廉潔、反 **貪、廉政倫理規範等觀念融入遊戲過**



程,邀請現場民眾同樂,藉由遊戲互 動,達到寓教於樂之宣導效益。

自強外役監獄積極推動社會參與、 建構廉能反貪倡廉運動,日前該監政 風室會同教化科,辦理2015羊首闊 步、奔馳廉政-防貪廉能海報創作設 計比賽,由該監各場舍受刑人組隊共 襄盛舉,透過同舍房團體創作繪畫過 程,除深化全民廉政理念外,藉由受 刑人相互討論廉政議題及廉能概念, 達成行銷廉潔政風之目標。海報比賽 活動於日前截止收件,投稿踴躍,經 該監主管及同仁辦理參賽作品評選, 計評選出前三名作品,除頒發獎品鼓 勵外,並酌加教化考核分數。另該監 將參賽作品於接見室及行政通廊展 示,參觀同仁及民眾讚譽不已。

衛福部桃園醫院政風室及中央健康 保險署政風室於日前在桃園市中壢區 中正公園, 合辦健保、桃醫、向廉行 反貪宣導及社會參與系列活動,現場



為民眾提供反貪倡廉問答、反貪反賄 選行政透明海報宣導、廉能大挑戰趣 味遊戲等多元化活動,吸引大批民眾 熱情參與,現場熱鬧非凡。該院政風 室表示:母親節將屆,為結合健保與 廉能的意象,於會場提供限量康乃馨 手工皂花,並附上健保、桃醫、向廉 行宣導貼紙,提醒民眾關心媽媽的健 康,也官導廉能政府理念。

財政部南區國稅局暨所屬新營分局 政風室積極利用國際性展覽活動,行 銷稅務廉政及提升民眾反貪意識,特 於臺灣國際蘭展首日,以看見蘭花、 廉潔稅風為題,辦理廉政宣導活動, 現場設置廉政服務處,以活潑互動方 式舉行,設計多元廉政議題問卷供民 眾填寫,填答完全正確者可參加廉政 有獎徵答游戲,答對者即能獲贈官導 品;因活動內容有趣且宣導品精美, 吸引民眾踴躍參加,現場更有民眾答 對廉政問題後,為挑戰自己廉政常識 實力,主動要求廉政志工再抽問難題 仍答對,而深獲成就感。

屏東縣政府稅務局政風室為落實法 務部廉政署深化學子品格教育的政 策,進而推動校園誠信廉潔風氣,從 小建立學子對廉能政治的概念,自3 月起陸續辦理藝起廉心 • 亮點屏稅反 貪宣導系列活動,本系列活動包括四 項子活動,分別為以書養廉。藝氣風 發書法比賽、心手倡廉徵文比賽、藝 起畫廉漫畫比賽及公正廉明繪畫比 賽,各項比賽活動資訊均公布於縣府 教育處、稅務局及各國中、小學之網 站,歡迎有興趣的學子踴躍參加。

嘉義分署結合偏鄉設置臺西便民服務站

【本刊訊】法務部行政執行署嘉義 分署為延伸服務據點,服務偏鄉地 區,特主動結合雲林縣臺西鄉臺西村 村辦公室作為便民服務站,揭牌儀式 在台西村村長辦公室舉行,行政執行 署署長張清雲、雲林地檢署檢察長洪 培根、臺西鄉鄉長趙瑞和、地方民代 及該區移送機關首長等多位貴賓都蒞 臨參加,典禮在熱鬧的臺西國小樂團 演奏及臺西鄉婦女會精彩的舞蹈表演 中揭牌,為行政執行建立一個新的在 地化為民服務里程碑。

